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CÂMARA DOS DEPUTADOS
COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO


55ª Legislatura - 1ª Sessão Legislativa Ordinária 
ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA
Realizada em 8 de julho de 2015. 
Às dez horas e trinta e dois minutos do dia oito de julho de dois mil e quinze, reuniu-se a Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, no Anexo II, Plenário 05 da Câmara dos Deputados. Estiveram presentes os Deputados: Júlio Cesar - Presidente; Keiko Ota, Jorge Côrte Real e Laercio Oliveira - Vice-Presidentes; Antonio Balhmann, Dimas Fabiano, Helder Salomão, Jozi Rocha, Mauro Pereira e Renato Molling - Titulares; Conceição Sampaio, Eduardo Cury, Enio Verri, Herculano Passos, Luiz Carlos Ramos, Luiz Lauro Filho, Mandetta, Marcos Soares, Otavio Leite, Walter Ihoshi e Zeca Cavalcanti – Suplentes. Compareceram também os Deputados Carlos Henrique Gaguim, Delegado Edson Moreira, Izalci, Lincoln Portela e Tenente Lúcio, como não-membros. Deixou de comparecer o Deputado Lucas Vergilio. Justificou ausência o Deputado Jorge Boeira. ABERTURA: Havendo número regimental, o senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e colocou em apreciação as Atas da Vigésima e Vigésima-Primeira Reuniões Ordinárias, realizadas nos dias primeiro e dois de julho de dois mil e quinze. Por solicitação do Deputado Antonio Balhmann, a leitura das Atas foi dispensada. Não houve discussão. Submetidas à votação, as Atas foram aprovadas. EXPEDIENTE: O senhor Presidente comunicou que encontra-se à disposição na secretaria da Comissão o relatório de proposições designadas no período de primeiro a sete de julho de dois mil e quinze. Comunicou também o recebimento do Aviso n.º 68/2015, do Banco Central do Brasil, que encaminha ao Congresso Nacional o demonstrativo das emissões do Real referentes ao mês de maio de dois mil e quinze, as razões delas determinantes e a posição das reservas internacionais a elas vinculadas. ORDEM DO DIA: A - APRECIAÇÃO DAS SUGESTÕES DE EMENDAS À LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS - PLN 1/2015 - PLDO - 2016: SUGESTÃO DE EMENDA Nº 1 DE INCLUSÃO DE META AO PLN 1/2015 - PLDO 2016, do Sr. Renato Molling. Ementa: Desenvolvimento Produtivo. Programa: 2055 Desenvolvimento Produtivo. Ação: 210E Promoção do Desenvolvimento Industrial. Produto (Unidade de Medida): Iniciativa implementada (unidade). Acréscimo de Meta: 2.000. Discutiram a matéria os Deputados: Antônio Balhmann, Julio Cesar e Renato Molling. Submetida à votação, a Sugestão de Emenda foi aprovada. SUGESTÃO DE EMENDA Nº 2 DE INCLUSÃO DE META AO PLN 1/2015 - PLDO 2016, do Sr. Júlio César. Ementa: Exército Brasileiro – Defesa Cibernética. Programa: 2058 Política Nacional de Defesa. Ação: 147F Implantação de Sistema de Defesa Cibernética para a Defesa Nacional. Produto (Unidade de Medida): Sistema implantado (% de execução física). Acréscimo de Meta: 15. Discutiram a matéria os Deputados: Antônio Balhmann, Julio Cesar e Renato Molling. Submetida à votação, a Sugestão de Emenda foi rejeitada. SUGESTÃO DE EMENDA Nº 3 DE INCLUSÃO DE META AO PLN 1/2015 - PLDO 2016, do Sr. Julio Cesar. Ementa: Exército Brasileiro - Guarani. Programa: 2058 Política Nacional de Defesa. Ação: 14T4 Aquisição de Blindados Guarani. Produto (Unidade de Medida): Viatura adquirida (unidade). Acréscimo de Meta: 56. Discutiram a matéria os Deputados: Antônio Balhmann, Julio Cesar e Renato Molling. Submetida à votação, a Sugestão de Emenda foi aprovada. SUGESTÃO DE EMENDA Nº 4 DE INCLUSÃO DE META AO PLN 1/2015 - PLDO 2016, do Sr. Renato Molling. Ementa: Micro e Pequenas Empresas. Programa: 2047 Micro e Pequenas Empresas. Ação: 210C Promoção do Desenvolvimento de Micro e Pequenas Empresas. Produto (Unidade de Medida): Empresa apoiada (unidade). Acréscimo de Meta: 2.000. Discutiram a matéria os Deputados: Antônio Balhmann, Julio Cesar e Renato Molling. Submetida à votação, a Sugestão de Emenda foi aprovada. SUGESTÃO DE EMENDA Nº 1 AO TEXTO DA LEI DO PLN 1/2015 - PLDO 2016, do Sr. Julio Cesar. Ementa: Exército Brasileiro – Aquisições em Empresas Estratégicas de Defesa. Modalidade: Comissão. Tipo de Emenda: Aditiva. Referência: Corpo da lei – Artigo 52. Texto Proposto: XIV – aquisições em Empresas Estratégicas de Defesa. Discutiram a matéria os Deputados Mauro Pereira e Julio Cesar. Submetida à votação, a Sugestão de Emenda foi aprovada. SUGESTÃO DE EMENDA Nº 2 AO TEXTO DA LEI DO PLN 1/2015 - PLDO 2016, do Sr. Julio Cesar. Ementa: Exército Brasileiro – dotações PLOA 2016. Modalidade: Comissão. Tipo de Emenda: Modificativa. Referência: Corpo da lei – Artigo 11 Inciso V. Texto Proposto: V - às despesas com auxílio-alimentação ou refeição, assistência pré-escolar, assistência médica e odontológica, fardamento e movimentação de militares e auxílio transporte, inclusive das entidades da administração pública federal indireta que recebam recursos à conta dos Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social, ainda que prestados, total ou parcialmente, por intermédio de serviços próprios. Não houve discussão. Submetida à votação, a Sugestão de Emenda foi aprovada. Matéria sobre a Mesa: Foi apresentado requerimento de inversão da Ordem do Dia, pelo Deputado Marcos Soares, para imediata apreciação do PL 537/15, item 9 da pauta. Submetido à votação, o requerimento foi aprovado. 9 - PROJETO DE LEI Nº 537/15, do Sr. Marcos Reategui, que "obriga as empresas e produtores de florestas plantadas a destinar no mínimo 5% da sua produção de madeira em toras para a construção civil, moveleira, construção naval, etc". Relator: Deputado Marcos Soares. Parecer: pela aprovação, com substitutivo. O Deputado Laercio Oliveira apresentou voto em separado em dezoito de junho de dois mil e quinze. O Relator proferiu seu voto. Discutiram a matéria os Deputados: Laércio Oliveira, Renato Molling, Mauro Pereira, Jorge Côrte Real, Antonio Balhmann, Helder Salomão, Luiz Carlos Ramos e Luiz Lauro Filho. Encerrada a discussão, o projeto foi retirado de pauta a pedido do Relator, para refazer o Parecer. B - Requerimentos: 1 - REQUERIMENTO Nº 28/15, do Sr. Antonio Balhmann, que "solicita a realização de Audiência Pública conjunta da Comissão de Desenvolvimento, Indústria e Comércio - CDEIC com a Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática - CCTCI para debaterem sobre o potencial de internet das coisas para o Brasil". O autor encaminhou o Requerimento e solicitou a inclusão, como convidado, do Sr. Eduardo Levy, Presidente-Executivo do Sindicato Nacional das Empresas de Telefonia e de Serviço Móvel Celular e Pessoal - SINDITELEBRASIL. Não houve discussão. Submetido à votação, o Requerimento foi aprovado com a inclusão do Sr. Eduardo Levy. 2 - REQUERIMENTO Nº 31/15, do Sr. Luiz Lauro Filho, que "requer realização de Audiência Pública Conjunta com a Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, em Brasília, objetivando "debater aspectos do Plano Nacional de Exportações"". O autor encaminhou o Requerimento. Não houve discussão. Submetido à votação, o Requerimento foi aprovado. Matéria sobre a Mesa: Foi apresentado requerimento de inversão da Ordem do Dia, pelo Deputado Laércio Oliveira, para imediata apreciação do PL 8142/14, item 6 da pauta. Submetido à votação, o requerimento foi aprovado. 6 - PROJETO DE LEI Nº 8.142/14, do Sr. Hugo Leal, que "regulamenta a declaração judicial de desconsideração da personalidade jurídica".  Relator: Deputado Laercio Oliveira. Parecer: pela aprovação, com substitutivo. O Relator proferiu seu voto. Não houve discussão. Submetido à votação, foi aprovado o Parecer. C – Proposições Sujeitas à Apreciação Conclusiva pelas Comissões: Tramitação Ordinária: 3 - PROJETO DE LEI Nº 263/11, do Sr. Marçal Filho, que "assegura aos profissionais da educação básica, no exercício da profissão, o pagamento da meia-entrada em estabelecimentos culturais e de lazer e define outras providências". (Apensados: PL 932/2011, PL 1013/2015 e PL 1092/2015). Relator: Deputado Antonio Balhmann. Parecer: pela aprovação deste, com emenda, e pela rejeição do PL 932/2011, do PL 1013/2015, e do PL 1092/2015, apensados. Foi concedida Vista conjunta aos Deputados Deoclides Macedo e Mandetta, em onze de março de dois mil e quinze. 
O Deputado Roberto Góes apresentou voto em separado em vinte e seis de maio de dois mil e quinze. Adiada a discussão por cinco sessões a requerimento do Deputado Rômulo Gouveia, vice-líder do PSD, representando o líder do partido, em dezessete de junho de dois mil e quinze. A requerimento do Deputado Paulo Foletto, Vice-Líder do PSB, em nome do Líder do Partido, a votação foi adiada por cinco sessões. 4 - PROJETO DE LEI Nº 910/15, do Sr. Antonio Carlos Mendes Thame, que "altera a Lei nº 10.295, de 17 de outubro de 2001, para estabelecer a eficiência mínima das lâmpadas fabricadas ou comercializadas no Brasil". Relator: Deputado Luiz Carlos Ramos. Parecer: pela aprovação. Vista ao Deputado Dimas Fabiano, em dez de junho de dois mil e quinze. O Deputado Jorge Côrte Real apresentou voto em separado em trinta de junho de dois mil e quinze. Submetido à votação, o Parecer do Relator foi rejeitado, contra o voto do Deputado Luiz Carlos Ramos. O Deputado Jorge Corte Real foi designado Relator do Vencedor e apresentou Parecer pela rejeição. Não houve discussão. Submetido à votação, foi aprovado o Parecer Vencedor, contra o voto do Deputado Luiz Carlos Ramos. O Parecer do Deputado Luiz Carlos Ramos passou a constituir Voto em Separado. 5 - PROJETO DE LEI Nº 720/15, do Sr. Goulart, que "altera o art. 4º da Lei n.º 9.933, de 20 de dezembro de 1999, que dispõe sobre as competências do Conmetro e do Inmetro, institui a Taxa de Serviços Metrológicos, e dá outras providências". Relator: Deputado Helder Salomão. Parecer: pela rejeição. Adiada a discussão por dez sessões, a requerimento do Deputado Marcos Montes, vice-líder do PSD, em nome do líder do PSD, em dez de junho de dois mil e quinze. Discutiram a matéria os Deputados Antônio Balhmann e Helder Salomão. A requerimento do Deputado Paulo Foletto, Vice-Líder do PSB, em nome do Líder do Partido, a votação foi adiada por cinco sessões. 7 - PROJETO DE LEI Nº 6.899/13, do Sr. Onyx Lorenzoni, que "dispõe sobre obrigatoriedade de prévia aprovação e certificação por órgão competente do Ministério do Trabalho e Emprego para a comercialização de máquinas e equipamentos de trabalho utilizados na construção civil". Relator: Deputado Laercio Oliveira. Parecer: pela rejeição. Retirado de pauta a requerimento do Relator. 8 - PROJETO DE LEI Nº 206/15, do Sr. Pompeo de Mattos, que "proíbe a fabricação, comercialização e utilização, em todo o Território Nacional, de redes de pesca, com malha inferior a 05 e dá outras providências". Relator: Deputado Herculano Passos. Parecer: pela aprovação, com emenda.  Retirado de pauta a requerimento dos Deputados Laércio Oliveira e Conceição Sampaio. 10 - PROJETO DE LEI Nº 789/15, do Sr. Nelson Marquezelli, que "altera a Lei 12.846, de 1º de agosto de 2013, que dispõe sobre a responsabilização administrativa e civil de pessoas jurídicas pela prática de atos contra a administração pública, nacional ou estrangeira, e dá outras providências". (Apensado: PL 941/2015) Relator: Deputado Walter Ihoshi. Parecer: pela aprovação deste, com substitutivo, e pela rejeição do PL 941/2015, apensado.  Retirado de pauta a requerimento dos Deputados Laércio Oliveira e Conceição Sampaio. 11 - PROJETO DE LEI Nº 699/11, do Sr. Arnaldo Faria de Sá, que "altera o Código Civil, instituído pela Lei nº 10.406, de 10 de janeiro de 2002". (Apensado: PL 3880/2012 (Apensados: PL 568/2015 e PL 1145/2015)) Relator: Deputado Laercio Oliveira. Parecer: pela aprovação deste, com emenda, e pela rejeição do PL 3880/2012, do PL 568/2015, e do PL 1145/2015, apensados. Vista ao Deputado Mandetta, em dez de dezembro de dois mil e catorze.  Retirado de pauta a requerimento do Deputado Renato Molling. 12 - PROJETO DE LEI Nº 1.062/15, do Sr. Tenente Lúcio, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de Shoppings centers, galerias de lojas e feiras permanentes com mais de 100 estabelecimentos comerciais disponibilizarem gratuitamente espaço para a implantação de procons, juizados especiais e defensoria pública, e dá outras providências". Relator: Deputado Renato Molling. Parecer: pela rejeição. Retirado de pauta a requerimento do Deputado Renato Molling.13 - PROJETO DE LEI Nº 1.444/15, do Sr. Dr. Jorge Silva, que "altera o art. 1º da Lei nº 10.449, de 9 de maio de 2002, que dispõe sobre a comercialização de preservativos masculinos de látex de borracha". Relatora: Deputada Conceição Sampaio. Parecer: pela aprovação.  Retirado de pauta a requerimento do Deputado Laércio Oliveira e da Relatora. ENCERRAMENTO: O senhor Presidente colocou em apreciação a Ata desta Reunião. Por solicitação do Deputado Antônio Balhmann, a leitura da Ata foi dispensada. Não houve discussão. Submetida à votação, a Ata foi aprovada. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às doze horas e seis minutos, antes convocando os senhores parlamentares para Reunião Ordinária a ser realizada no dia quinze de julho, às nove horas e trinta minutos, no plenário 5. E, para constar, eu ___________________, Giovanna Francesca Mascarenhas Puricelli, lavrei a presente Ata, que por ter sido lida e aprovada, será assinada pelo Presidente, Deputado Júlio Cesar ______________________, e publicada no Diário da Câmara dos Deputados. O inteiro teor encontra-se gravado e passa a integrar seu arquivo documental.
